

Hatszáz meccs és remek hangulat várható a Cell-Cupon

Gőz erővel zajlik az idén már 17. alkalommal megrendezésre kerülő Cell-Cup 2013 Veszprém Nemzetközi Kézilabda Fesztivál szervezése. Már csak néhány nap van hátra, és hangosak lesznek a kézilabda-csarnokok, benépesülnek a lelátók, záporoznak a gólok.

Az idei év a rekordok éve! 19 országból 160 csapat jelentkezett, köztük olyan országok is mint Angola, Kongó, Grúzia, akik még nem jártak a Cell-Cupon. De természetesen sokakat már visszatérő vendégekként köszönhetünk.

A csapatok nagy része vasárnap megérkezik szálláshelyére, hogy aztán 2013. augusztus 12-én elkezdjék mérkőzéseiket 6 korosztályban. Összesen mintegy 600 mérkőzést láthatnak a nézők Veszprémben, valamint Alsóörsön, Balatonfüreden, Várpalotán és Ajkán. A döntők helyszíne idén is a Veszprém Aréna lesz.

Az első játéknapi estéjén tartjuk a nyitóünnepséget, amelynek legvarázslatosabb pillanatai azok, amikor a résztvevő csapatok színes forgataga megérkezik az impozáns Veszprém Arénába. Ilyenkor az Aréna parkolójában már elkezdődik a karneváli hangulat, amelyről részben maguk a csapatok gondoskodnak akik reményeink szerint minél többen bemutatják országuk népviseletét, táncát, zenéjét is. Az Aréna ad otthont a döntőknek és az ünnepélyes zárógálának, nagyszabású díjátadónak is.

A további napok programjai között szerepel egy szépségverseny a Cell-Cup szépe címmel és a „Find your other half” parti is, de a csapatok fakultatív programokon is részt vehetnek, kirándhatnak a régióban, strandolhatnak a Balatonon vagy akár az Állatkertbe is ellátogathatnak. Az edzők, sportvezetők és a további vendégek pedig egy igazi különlegességre számíthatnak a fogadáson és az edzői vacsorán, hiszen a 6csapattal érkező izlandi delegáció bemutatja országát, kultúráját, szokásait, és minden bizonnyal izlandi specialitásokat is megkóstolhatnak a jelenlévők.

Tehát a visszaszámlálás már elindult, csak néhány nap, és megszólal a mérőkések kezdetét jelző sípszó Közép-Európa legnagyobb kézilabdás rendezvényén.

További információ:

Süle Nándor, főszervező

e-mail: nandor.sule@cellcup.hu, tel.: +36-20/313 52 35

Mesics Olívia, kommunikációs kapcsolattartó

e-mail: oliviga@freemail.hu, tel.: +36-30/914 38 67

A CELL CUP Nemzetközi Kézilabda Fesztivál 1997. augusztus 17-én indult útjára a Vas megyei Celldömök városában. Ebben az évben 4 korosztályban 42 csapat vett részt a tornán 7 országból. A színvonalas rendezésnek köszönhetően a résztvevő csapatok száma folyamatosan nőtt, így a kisvárosi helyszín már nem bizonyult elegendőnek az esemény lebonyolításához. Előbb Pápara, majd 2005-ben Veszprémbe költözött a Cell Cup, a résztvevő országok száma pedig esetenként 19 volt.

A szervezők mindig is fontosnak tartották az esemény fesztivál jellegét, azaz a sport mellett kulturális és szabadidős programlehetőséget is kínáltak a sportolóknak és vendégeknek.

További információ:

Süle Nándor, főszervező

Leisure Master Kft., H-9500 Celldömök, Gábor Áron u. 4.

Fax/Telefax: ++36-95/420-180, nandor.sule@cellcup.hu